

ERRATA.

<i>Str.</i>	<i>wiersz</i>	<i>zamiast:</i>	<i>powinno być:</i>
96	3 od dołu	36	16
125	19 „ „	półwiekowego	półtysiącznego
250	w przypisku	Mathematika	Mathematik
„	1 od dołu	de	da
